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OYAAO EPI'AXIAY 3- METPHXEIX MAZAX-TA ATATPAMMATA

B. Zvintd, AvapoTiénol, Yro0itm
Méla

INoa va petpRoovpe ™ palo evog COUATOG OPKEL VUL GUYKPIVOLLE e COUATO YVOOoTHG LAlog (oTabud).

R/

% Opyavo pétpnong e patog eivar o Zoyoég (q Luyapid). Yrapyovv dtopopmv e0mv Zuyol.
% OgueMdong povada pétpnong g palas: Xumbypappo 1 kiho (Kg).
s ZHvnOeg vromoAlamAdoo Tov AdYpappov: I'pappaproe (gr), 1kg=1000gr.

R/

% X0vnbec moAhomAdoto: Tovog (t), 1000kg=1t
Bépog
Eivan n edktikn dvvapn mov ackel n I'm og éva odpo. Ondte glvar dOvapuy.

% Opyavo pétpnong tov Bapovg: dvvapdpeTpo.
« Movdada pétpnong: 1Newton.

Koabnpuepwva avapepdpoote AavBoopéva oe avtd ta 2 peyédn. Avaeépovue ta KIMG ¢ Lovada LETPNONG
oV PBapovg, m.y. avePaivovpe otn Juyopld Kot Aépe 6Tl To Pdpog pog givar 60 kidd. Evvoobue dpmg
pélo Tov GOUATOC [LOGC.

v. Evepya, lIsypopatilopon

oel11

[Ipokeyévou va vmoloyicovpe amd TG THEG TG HALag TS THEG Tov PBapovg kabevdg amd T otabud,
npénel va AMafovue voym 10 €€NG: Apykd petatpémovpe Tig paleg mov givol o€ ypappdplo oe KIAQ
Sopdvrag pe o 1000 ko ot cvvéyeio molamioctdlovpe owTéc TI¢ TEG pe to g=9,8m/s?. Aniadm
gpappooape tov tomo: W=mg (Bapoc=palo X enttdyvvon tng Papitntac)

Xeh12

< Tapatnpd 611 660 TEPLEGOTEPA 6TEONEG TOTOOET® 6T0 SLVAUOUETPO TOGO PEYEADTEPY Elvan 1)
EMUNKVVOT] TOV EAUTNPIOV.
« Tapatnpd emiong tog N Lalo Tov 6ToUdV givat ovAAOYT LE TNV EXUNKVVOT TOV EAOTNPIOV:
»  Aumhoctdleton n palo—omlactdleTon Kol 1) EXUNKLVO
»  Tputhacualeton N palo—TpuTAactaleTon Kot 1) ETUNKLVOT
*  Yrodumhaotaleton | nalo— Y mwodmhactaleTol Kot 1) EXUKOVen

Xeh 14

Orav givon yvoot n pélo (Kg) evoc odpatog ko BEAovpe vo, Bpodpe to Bapog tov (N) ypnoyomolodpe
™ oyxéon: Bapog (N)=Mala(kg)x9,8 (emtéyvvon Boapdnrac, m/s?)

Meratpémovpe to ypapudpia (gr) oe kind (kg): 69:1000=0,069kg

W ovae. =Moyre §=0,069Kg 9,8m/s?=0,68N
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0. Xvunepaiven, Koataypdom

Tn Mala evog copotog ™ petpape pe oyo (Quyapld) cvykpivovtog T Ue Tr GuVoAKn pala Tov
otafumv mov 1oppomovv o {uyod.

Emiong, n Mala pmopei va petpnfel ko pe SuvapOUeTpo, GUYKPIVOVTOS TNV EXUNKLVGT TOL
Koté TN WHETPNOY HE TNV EMUNKLVON TOL TPOKOAOLV otofud yvootig paloc, apov ot
EMUNKOVOELS TOV SLVOUOUETPOL Elval avaloyes e TIG LALEG T®V COUATMOV TOV TIC TPOKOAODV.
To Bépog TV copdtmv ivarl Suvatov vo vToAoyloTel arnd ™ palo Tovg. Av yvopilovue ™ Mdala
evOg GOUATOC, LTOpoVLLE Vo vToAoyicove To Bdpog tov and t oyéon:

Bapog (N)=Maga(kg)x 9,8 (m/s?)

Eniong and to meipapa 3 copmepaivovpe 0t 1 oxediaon daypappdTmv gival xpiotun, aeob amd
TIG HETPOVUEVES TIUAEG €VOG amd Ta QULOIKA Heyeédn mov ocvoyetilouv eivar dvvatd va
VTOAOYIGTOVV Ol AVTIGTOUYES TILES TOV GALOV.

[Mori givon ypnown n oyedicon dwypappdtmv;

Me ta. Stoypapupoto uTopodE va KaTalapfovps Topactatikd T1 oxion 2 peyedov.

Emiong, axdépa kot av dev yvopilovpe kdmoov THTO Tov va cuvoéel Ta 2 peyédn pumopovue vo
VROAOYILOVE TNV TN TOV EVOCV amAmg av Yveopifovpe v avticToryn TIU) TOL GAAOL peyEBoug
KOl VO TO OVTIOTOLY{GOVLLE GE OVTNV.




